
Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde den 6. september kl. 17.00 2021 i Ejbyhallen 

 

 

1. Velkomst 

Underskrivning af referat 

 

2. Konstituering af bestyrelsen 

Fordeling af arbejdsopgaver 

 

3. Økonomi herunder medlemmer 

 

4. Opgaver som følge af generalforsamling 

 

Vedtægtsændring som følge af forslag fra Gitte Pedersen 

Mentor ordning til hjemmesiden 

Hjemmesiden generelt 

  

5. Vinderklasse Uge 

Dommere 

Indkvartering  

Diverse 

 

6. Orientering fra SJD, DKK 

 

7. Bredsten 2022   

Dommer Gunnar Jensen 

sekretær ?    

 

8. Jubilarer  

 

9. Hovedprøve 2022 Ballum 

Dommere     

 

 

10. Eventuelt 

 

 

Referat 
 

1. Velkomst 

 

Niels Erik bød velkommen. Særlig velkomst til Jonas Alstrup Christensen som er nyvalgt 

suppleant. Der var afbud fra Søren Roloff. 

 

2. Konstituering i bestyrelsen 

 

Niels Erik tager opgaverne vedr. formanden. Derudover prøveleder udstilling 

Bredsten,Generalforsamling, Efterårsvinderklasse og Materielforvalter Vest. 

 

Jørgen Christensen tager sig af sekretæropgaver, prøveleder SJD (Vissenbjerg), generalforsamling 

og efterårsvinderklasse. 

 

Søren Roloff tager sig af  klubredaktør, Jagthunden, generalforsamling og 

efterårsvinderklasse. 

 



Jeff Jacobsen er aktivgruppekoordinator, schweisskoordinator, generalforsamling 

og efterårsvinderklasse. 

 

Jonas Alstrup Christensen er suppleant og er medhjælper til nødvendige opgaver. Han arbejder med 

 familiedagen, som evt. kan afholdes i Midt og Vestjylland i juni måned 2022.   

Ellen Jørgensen varetager kasserjobbet. 

 

Alle i bestyrelsen er på til hovedprøven i Ballum. 

 

3. Økonomi 

 

Der er 557.000 kr. Medlemstallet er 533. Nye hvalpekøbere får gratis medlemskab. Valgfrit 

indenfor de første 3 år. Der er i øjeblikket en prøveperiode på 3 år og vi kører på 2. år nu. Nye 

hvalpeejere skal fremover tilkendegive hvilket år de vil være kontingentfri og dette skal meddeles 

kasseren. 

 

4. Opgaver som følge af generalforsamling 

 

Bestyrelsen går ind for, at der konstitueres en næstformand, hvilket kræver en vedtægtsændring og 

skal med på generalforsamlingen til februar. 

 

Bestyrelsen mener ikke, at der er grundlag for en yderligere suppleant. 

 

Bestyrelsen diskuterer om hjemmesiden evt. skal moderniseres. 

Mentorordning til hjemmesiden blev diskuteret. 

Bestyrelsen efterlyser medlemmer som evt. vil stille sig til rådighed. Ellers henvises der til 

aktivgrupperne. 

Hvalpefremvisning ved Udstilling i Bredsten blev vedtaget. Opdrætter skal selv invitere 

hvalpekøbere med. 

 

Nordic Outdoor, Odense blev det besluttet, at vi vil deltage selvom der er et deltagelsesgebyr på 

1795 kr. Gitte Schmidt Pedersen som havde opgaven sidst får igen tildelt opgaven. Der er 3000 kr. 

til dækning af udgifter. Det blev ligeledes besluttet at give 3000 kr. til deltagelse på jagtmesse i 

Hillerød. 

 

Niels Erik meddelte, at han har kontaktet Münsterländerklubben og Ruhårsklubben og vi er 

fremover koblet på JET1 og JET2 prøven. 

 

5. Vinderklasse Uge 

 

Dommere er på plads. Indkvartering – her er der bestilt plads til 18 personer som kan overnatte. 

Niels Erik har inviteret jubilarer til spisning fredag aften i Uge forsamlingshus. Anette og John 

kommer med pokaler og præmier. Videre forløb er overladt til prøveleder Hans Martin Christensen. 

 

6. Orientering fra SJD og DKK 

 

Jørgen orienterer om SJD hvor han har været med på repræsentantskabsmøde. Niels Erik 

orienterede om DKK. 

 

7. Bredsten 2022 

 

Gunnar Jensen er bestilt som dommer til Bredsten 2022. 

 

 

 



SJD udstillingen i Vissenbjerg: 

Ellen har truffet aftale med Vickie Kramer, som har lovet at være sekretær i 2022, 2023 og 2024. 

Jørgen har truffet aftale med Jessie Borregaard, som er bestilt som dommer til 2022. Hans Bilde er 

bestilt som dommer til 2023. Gitte Finnich er bestilt som dommer til 2024. 

 

8. Jubilarer 

 

Er inviteret. 

 

9. Hovedprøve 2022 Ballum 

 

Dommere til hovedprøven 2022 er ikke endelig på plads. Niels Erik arbejder videre med opgaven. 

 

Der afholdes kvalitetsklasse om søndagen for ungdoms- og åben klasse. Der forsøges ligeledes om 

der kan afholdes derbyprøve om lørdagen. Se referat fra mødet vedr. Hovedprøven. 

 

10. Evt, 

 

Bestyrelsen diskuterede valget til generalforsamlingen og sagen videregives til DKK's jurister. 

 

 

 

 

Referent Jørgen Christensen 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


